

MADRID

5 dana (4 noćenja sa doručkom, smeštaj u hotelu kategorije 4*) – avionom

Polazak: 25. oktobar (povratak 29. oktobar 2017.)

Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i istoimene autonomne pokrajine i nalazi se u srcu Pirinejskog poluostrva. Godine 1561. je kralj Felipe II Madrid proglasio prestonicom onog što će ubrzo zatim postati najveća svetska imperija. Danas o tim vremenima svedoče muzeji, velelepne građevine, crkve, palate i parkovi. Osvojiće Vas šarmom i energijom, vrlo tipičnom i neodoljivom. Nezaobilazne znamenitosti Madrida su Kraljevska palata, Plaza Mayor – centralni trg iz vremena Habzurga, koji je danas mesto okupljanja i stanovnika i posetilaca grada, sa brojnim kafeima, restoranima, prodavnicama, uličnim zabavljačima, muzej Prado koji sadrži jednu od najelitnijih postavki umetničkih dela na svetu čiji su autori Goja, Velaskez, El Greko... Madrid je takodje poznat po svojoj modernoj arhitekturi, neboderima, noćnom životu...Zato se kaže da nigde drugde u svetu prošlost nije tako blizu sadašnjosti.

1. dan (sreda, 25. oktobar 2017) BEOGRAD – FRANKFURT – MADRID Sastanak grupe na aerodromu „Nikola Tesla” u 04.15 sati. Let za Frankfurt u 06.15 sati, kompanijom Lufthansa na liniji LH1411, dolazak u Frankfurt u 08:15 sati. Nastavak putovanja za Madrid na liniji LH1112 u 09.30 sati, dolazak u Madrid u 12.05h. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Španski trg, Gran Via, Puerta del Sol (Sunčana kapija), Plaza Mayor (Glavni trg), Puerta de Toledo (slavoluk), park Retiro, Trg Sibeles, Salamanka, stadion Santiago Bernabe...Transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno poslepodne. Noćenje.

2. dan (četvrtak, 26. oktobar 2017) MADRID Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet u Toledo, srednjevekovnu prestonicu Španije, udaljenu 70km od Madrida. Prema legendi, osnovali su ga jevrejski kolonisti 540 god. p.n.e., koji su mu i ime dali. Burna i zanimljiva istorija, narodi koji su ga osvajali (Rimljani, Vizigoti, Mavari...) ostavili su trag u sveukupnom razvoju grada. Neke od značajnijih crkava, sinagoga i džamija, sagrađene su upravo ovde. Španska prestonica je ostao sve do 1561. godine, kada je slavu i značaj preuzeo Madrid. Toledo je poznat i kao grad u kom je živeo i stvarao čuveni slikar, vajar, arhitekta i književnik El Greko (poreklom Grk sa Krita), krajem XVI i početkom XVII veka...Povratak u Madrid. Noćenje.

3. dan (petak, 27. oktobar 2017) MADRID Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet do gradića San Lorenzo de El Escorial, udaljenom od Madrida oko 45 km. Ovaj impozantni kompleks predstavlja istorijsku rezidenciju španskih kraljeva i simbol je španske moći u XVI veku, ali je svojevremeno služio i kao manastir, muzej i škola. Sagrađio ga je Filip II tokom svoje vladavine, sredinom XVI veka, zahvaljujući ogromnim zalihama zlata iz tek osvojenih teritorija Novog sveta, tj. Amerike. UNESCO ga je uvrstio na listu Svetske kulturne baštine 1984. Godine. U podnožju krsta je Frankov grob. Povratak u Madrid. Noćenje.

4. dan (subota, 28. oktobar 2017) MADRID Doručak. Slobodan dan za odmor i individualne aktivnosti. Preporučujemo posetu nekom od muzeja (Museo del Prado, Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, Museo Thyssen–Bornemisza...). Noćenje.

5. dan (nedelja, 29. oktobar 2017) MADRID – FRANKFURT – BEOGRAD Doručak. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Let za Frankfurt na liniji LH1115 u 17.20h, dolazak u Frankfurt u 19.55h. Nastavak putovanja za Beograd na liniji LH1410 u 21.45h, dolazak u Beograd u 23.30h. Kraj programa.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI			
HOTEL	TIP SOBE	CENA PO OSOBI	USLUGA
RAFAEL VENTAS 4*	1/2	359 €	BB
	treca osoba	339 €	
	doplata za 1/1	145 €	



Subagentura
Adresa: Takovska 5/ I, 11 000 Beograd
Tel/fax. 011/334 34 88; 334 20 58; 334 94 37
E-mail: office@sanitours.rs
Web adresa: www.sanitours.rs
Licenca OTP br: 182/2013 od 05.02.2013

U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO:

- Avio prevoz na relaciji Beograd–Frankfurt–Madrid–Frankfurt–Beograd kompanijom Lufthansa • Transfer aerodrom–hotel–aerodrom • 4 noćenja sa doručkom u hotelu 4* • Panoramsko razgledanje grada • Usluge vodiča na srpskom jeziku • Troškovi organizacije putovanja.

U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO:

- Aerodromske takse 123€ (plaćaju se u agenciji i podložne su promeni do polaska na putovanje) • Fakultativni izleti • Putno zdravstveno osiguranje.

SMEŠTAJ:

RAFAEL VENTAS **** www.rafaelhoteles.com

Lokacija: Hotel se nalazi u jednoj od najpoznatijih avenija Madrida, calle Alcala, poznatoj i po mnogobrojnim prodavnicama i restoranima. U neposrednoj blizini je i čuvena zgrada Las Ventas, arena u kojoj se održavaju koride. Od glavnog gradskog trga Sol, hotel je udaljen nekoliko stanica vožnje metroom, direktnom linijom. Metro stanica El Carmen je udaljena svega 100 m od hotela. Sobe: Hotel raspolaže sa 111 soba, svaka ima kupatilo, klima uređaj, SAT TV, mini bar, internet konekciju (uz doplatu), sef i fen. Hotelski sadržaj: U sastavu hotela je El Capote restoran u kome se poslužuju tradicionalna španska i internacionalna jela i bar. Na raspolaganju su i parking i WI FI internet uz doplatu.

- Filip Travel zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije.

FAKULTATIVNI IZLETI:

- Toledo - Jednočasovna vožnja do nekadašnje prestonice Španije, koju i danas mnogi španci zovu "Carski grad". Sagrađen na uzvišenju iznad reke Taho, Toledo je proglašen Svetskom baštinom od strane UNESCO. Gradom dominira carski dvorac (Alcazar) podignut po naredbi Karlosa Petog, u kome je danas smešten vojni muzej. Obilazak veličanstvene gotske katedrale sa predivnim vitražima iz XV i XVI veka i delima Goje i El Greka, crkve Svetog Tome sa El Grekovim remek-delom "Sahrana grofa od Orgaze" i sinagoge Svete Marije Blanke. Slobodno vreme za individualnu šetnju uskim ulicama prepunim raznovrsnih radnjica, uz obaveznu posetu nekoj od mnogobrojnih lokalnih prodavnica marcipana. Povratak u Madrid. (Cena izleta: 69 €)
- El Escorial – Jednočasovna vožnja do monumentalne kraljevske palate iz XVI veka sagrađene po nalogu Felipea II. Manastir, crkva i palata se smenjuju sa nizom dvorišta, hodnika i prostorija uklopljenih u veliki četvrtasti blok na čijim čoškovima se uzdižu četiri kule. (Cena izleta: 65 €)
- Prijavlivanje za ove fakultativne izlete je prilikom prijavlivanja za putovanje a plaćanje je u Italiji, isključivo u evrima, u efektivni. Potrebno je najmanje 30 učesnika za realizaciju izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih izleti bi mogli da se realizuju uz korekciju cene.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE "MADRID":

- Potrebno je najmanje 15 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Uz blagovremeni upit u poslovnica Filip Travela, postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz doplatu.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

- Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po prodajnom kursu za efektivnu banke INTESA, na dan uplate. Prilikom prijavlivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja.
- Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun d) platnim karticama. 2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu); čekovi moraju biti deponovani u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

- Preporučujemo putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA

- Organizator putovanja zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje najkasnije pet dana pre polaska na putovanje. • U okviru razgledanja gradova ili lokaliteta navedenih u programima putovanja organizatora, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA "FILIP TRAVEL", licenca OTP 196/2010 izdatu 10. februara 2010. godine od strane Min. turizma Republike Srbije.

9. mart 2017.